/@ SEGUNDO GRADO!
i cuadernillo de trabagjo

MATEMATICA




*-o.. 000 00 *- P00 V0P P V0000000000000 000 0002000 PO 0P - PO PO o0

200 000 000 000000 0000000009 000000 <0000 *200

9°°°0 0000000 00:000:00 2000000000000 920000000029

RELACION DE TEMAS A TRABAJAR

< Los dias de la semana

% Los meses del aho

% Decehas y uhidades

% La centena

% Sumas y restas hasta 1000
* Registro de datos en tablas
% La multiplicacion

+ Figuras geométricas

<+ Longitudes

*» Cuerpos geométricos

% Capacidad (el litro)

% Numeros hasta el 1000

v Lectura y escritura de numeros

* El peso
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NUMEROS DEL 0 AL 100
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Cuenta Elumu los dibujos y escribe la cantidad que hay de ¢
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EL TANGRAM

El tangram es un juego que se compone de 7
figuras geométricas de diferentes colores, con
el se pueden armar muchas figuras aungue no
se ufilicen todas sus piezas.

Observa las figuras que se armaron y colorea las piezas del
tangram que se usaron.
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Observa las figuras que se armaron vy tacha las piezas del
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Colorea los dulces que se te indican.
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Remarca los nUmeros y su nombre.

Escribe el nombre de los nUmeros.
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LOS DIAS DE LA SEMANA

Escribe los dias de la semana donde corresponde.
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LOS MESES DEL ANO

Escribe los meses donde corresponde.

Iniclo de clclo escolar

)
Dia internacional de frutas y

Independencia de México vardunos Iricio de la mexicana
enero julio septiembre marzo
agosto febrero mayo octubre
abril junio diciembre | noviembre
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Anota el nombre del mes en que se celebra estos dias festivos.
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% Observa el calendario y contesta lo siguiente.
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l.-¢ Cuantos dias tiene el mes de Febr'ero?[
2.-Escribe un mes que tenga 3l dias. [ J
3.- ¢Cuéntas semanas tiene Sep'l'iembre?[

Y.- Encierra el mes de tu cumpleafios de color naranja.

9.- ¢Cudl mes esta antes que Mayo? [ ]

6.- ¢Cudl mes sigue de Junio?[ ] 59
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Observa el calendario y responde a las preguntas.
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é¢Cuantos dias tiene Octubre?

éCuantos dias tiene Noviembre?

éCuando cumple afos Mariana?

éCuantos dias tienen que pasar desde el cumpleanos de Mariana
hasta el cumpleafios de José?

¢ Qué mes esta antes de Octubre?

éQué mes esta después de Noviembre?

éCuantas semanas completas tiene Octubre?

éQué dias de la semana son los cumpleanos de Mariana y de
José?
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f’;a-
Completa las oraclones utilizando las palabras del recuadro.

[ Septiermbre- 365- Cnero- Febrero- Marzo- doce- Agosto- Novierrbre- Diciembre 1

l.- Un afio 'I‘iene[ ] meses.
. 2.-{ J es el primer mes de afio.
3.- El fercer mes os }
A
Y- En el mes de [ ] comienzan las clases. .
5.-{ }es el altimo mes del afio
6.- El mes mas corto es [ } i
7- El mes que sigue de octubre es{ ]
8.- Un afio tiene| | dias.
q.- $Qué mes esta entre Agosto y 0c+ubre?[ l

Remarca el nombre de los meses.

enero | febrero Marzo

abril Mayo junio

julio agosto |septiembre

octubre|noviembre| diciembre
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Colorea las actividades que tarden mas tiempo para readlizarse. §

/" COPIAR LA TAREA 0 CONSTRUIR UNA CAS
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LA CENTENA
Rodea de 10 en 10 las mariposas para facilitar el conteo y

responde

00 0000 9 90:¢-¢00 00 090000000 09 000:- 00009 000000 ¢

:Cudntos grupos de 10 mariposas formaste?
;Cudantas mariposas hay en 5 grupo de 10?

3. ;Cudntos grupos de 10 mariposas debe de haber para
tener 100?

4. ;Cudantas mariposas hay en total?

-
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e000 o

Relaciona con una linea la bolsa de los conceptos con las palabras
gque lo completan

100

| unidad

0 00 D900 0000 00 00000000

| Esel valor que N
! tienen las cifras
dependiendo

del lugar que
ocupan dentro
R%gde un nimero: &

00 200 000 000 000000 0000000009 000000 0000

Q000G @ 000 0000000000 § 0000000

: /1 unidad
: es igual a:
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iVvamos a contar!

Forma grupos de 10 y escribe cudntos hay
de cada cosa.
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Contando en otoho

Forma grupos de 10 y escribe
cudntos hay de cada cosa.
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Cuenta el dinero de cada alcancia y une con el numero
correspondiente.
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"Abejas que saben sumar”

Finta las decenas de rojo y los unidodes de azul. Suma los contidaodes
de cado panal ¥ escribe el resultado en el ala de cada abeja
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Luciana y su papa fueron al mercado a comprar frutas para ver
£n su carrito.

Observa la imagen y contesta las preguntas.

FRUTERIA |

& ‘ y

Bolsa d= Baolsz d= Balsade

10 i0 10
limones fresas mangoas

Pidieron cuatro bolsas
de fresas, jcuantas
fresas compraron?

Si necesitaban 85 limones,
i cuantas bolsas de limones tuvieron que pedir?

&Y cuantos limones sueltos? !I‘\-W/.]

Pidieron 6 bolsas de mangos para vender en su carrito y 12

Mmangos para comer en casa, i cuantos mangos compraron?
'l:,'_h e

II'
i Que compraron mas: mangos, limones o fresas?lﬁ_
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NImEres esconeicles

Observa la tabla de nimeros, escribe el nlmero que estd
escondide detrds de cada dibujito

1 2 3 | 4 | s s | 7| 8 || 10
1 |12 | 13| 14|15 18| 17| 18| 19|20
21 |(B) | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 |40 | 29 | 30
31 |32 & | 34|35 | 36 | 37 | 38 | 39 |ED
41 | 42 | 43 | 44 | a5 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 | 52 | 53 | 54 [ &B| 56 | 57 | 58 | 59 | 60
61 | 62 | 63 |[{EL|ED| @ | 67 || e9 | 70
Ex| 7z | 73| 7 @ 76 | 77 | 78 | 79 | 8o
81 | 82 | 83 | 84 | 85 | 85 | 87 | 88 =3
91 | 92 | o3 | 94 | 95 | 96 [EFF| 98 | 99 | 100
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Pinta los nUmeros y escribe su nombre.
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%Dibuju la cantidad de monedas para representar el dinero que

muestra cada alcancia. Recuerda utilizar monedas de $I0 y de $I.

g

) .
B
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%“1 En la tienda de juguetes hay ofertas, verifica si te alcanza el

dinero para comprarlos y escribir cuanto te falta o cuanto te

éme alcanza?
¢.Cuénto me falta?

¢ Cuénto me sobra?

éme aleanza?

¢ Cuanto me falta?
¢.Cuanto me sobra?

¢me alcanza?
¢Cuénto me falta?

¢ Cuénto me sobra?
éme alcanza?

¢Cuénto me falta?
¢.Cuénto me sobra?

000000000000 0000000 000 9 §:0°000 00 09000000 09 000:- 00000 000000

sobra.
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[ IN X1

%ﬁl Cuentas las monedas, escribe la cantidad ; luego contesta.

DOOOOO
Rosa D000

OO
ANa

» A gue niidle deanzé para comprar el juguete?

0 00 QO 000 0000 90 0 0000000

« Cudnto dinero le sobraria?

¢ ;Cudrtas menedas de $0 le fatan a Ana para completarios?

Q000G @ 000 0000000000 § 0000000

Juan | 2OCOBE
&

losé | 22000E] | |
OO 3
« A gue nifio le deanzo para comprar el juguete? :
¢
¢ ;Cudnto drero le sobraria? 2
+ ;Cudntas monedas ke fatan a Juan para completarios? E
0000000 00000000 0000 9 9:::000 00 00 0000:00: 00 0 00:-- 000 08 D00 ..._.;
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Cuenta el dinero que tiene cada nifia

Julia fiene: ________ pesos Sofia tiene:____ pesos

OBSERVA LOS PRECIOS DE LOS JUGUETES

200 0090 000 00000 0000000000 V00000 0000 +200

v N

e 9 00 00000:000:- QP00 G @ 000 0000000000 § 0:00000 0 00 DO 0000000000 0000::-000c 0

¢Cudnto se debe pagar si se compra un avién y un 0so?

pesos
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g Resuelve lo mas répido posible.
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SUMAS

Es recomendable siempre empezar a sumar el nUmero mayor
sin importar el orden; por ejemplo, si fienes 3 + 6 + 8 retén en
tu mente el 8 y después agrégale é y al final el 3: asi 1o hards
mas rapido.

Tomds y sus amigos estdn jugando a tirar dados. Suma los |,
dados vy colorea en el cuadro de la siguiente hoja el total de
casillas.

1. Pedro |e&|) +|3|) +|al) =

2. David |5 +| 2] +| 4| =

3. Juan 4J+ 3J+ 1‘=

4. Carlos | s |+ 21)+ |6 =

5. LuUis st |s+|1]=

6. Diego 1))+ |a])+

/. Tomas [ 2]+ [ 4

8. Emilio |6+ |3+ |5])=

9. Alonso| 4+ | 2))+ | 1))=

o & ob o

10Sami [é[)+ |5+ |6|)=
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Los nUmeros que se van
resultado, suma o total.

J

a sumar se llaman sumandos y €l

14 1 gumqﬂo%s
37 @Um

000 000000020000 0000000009 000000 <0000 200

9°°°0 0000000 00:000:00 2000000000000 920000000029

000000000000 00020000 00 0 9 O

/ O
_ _/
a)30+5=____ e)90+1=___ |)70+8=__
b) 65+2=__ fl41+7=__ J28+3=____
c)67+2=__ g)92+4=__ k) 33+4=__
d8+9=__ h)44+5=__ )76 +2=___
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34
+23
20

00 9 000000 0000000 000

10
+40
20

30
+10
20

o6
+23

10

35
+12
22

23
+23
23

Resuelve las siguienfes sumas.

20 40
+ 50

10 10
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i 53 67 55 36
s 28 28 '39 ‘46
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e

: columna
» decenas. Observa.

a

Resuelve |ds sumas.

fienes

que

! Recuerda que, al sumar cantidades |
: donde el resultado de las unidades es
:  mayor
unicamente el valor de las unidades, vy
: el valor de la decena
correspondiente

en Ia
a las

+

+

i

poner
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Unidades
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csrelerie

Observa los n:-l:ur—*’rn::-a 5Us precies, luego wtilizalos para saber
cuanfoe pagard cada quien. Haz la eperacién en el espacio vacio.

0000000000000 00000000 000 9° §0:¢0°000 00 00000000 09 00000000 000000

0 00 00000:000:: QP00 0 @ 0°0° 0000 0:000:0 9 0:00000 0 00 0O ¢ 0000000 0° 0 00000000 &0

LT X 00 0000 @eocee B0




9-0.. 00000 0090000 000:00:00000029000°00000°000 000990090 00

%ﬁ-:pdalaavaleriaamhcuertudemd:paidaquevemﬁenhfemdal
pueblo,

0 00 900000000 90 00000000

0 200 000 000 020000 0000000009 200000 <0000 200

| nieve

| agua

000000 QP00 G @ 000 0000 000000 @ 0000000

€90:00000000 9000000000

@ @00 Do

(T X LT X XYY

[ ]

Bl 4 t
®

0000000000000 00000000 000 9 0000 00 00000000 00 000- 00000 000000

00 9 000000 0000000 000




’-o.. 000 00 *- P00 V0P 0 V0000000000000 000 0002000 PO 0P - PO PP 00

0000 0000000 00:000:00 0000000000000 0000:000000::0 20 00:00000°000000:00000009 200000 0000 +200

Resuelve los problemas.

1. Gabrela fue ala fienda y comprd 13 jugos de naranja vy
13 de mango. sCuanios Juegos compro?
DATOS OPERACION

R:

v 15 en Acapulco. ;:Cuantos dias esfuvo fuera¥®
DATOS QPERACION

R: diqs.

3. hoy, habra tacos para comer en una reunion familiar,
Angeles hard 47 y Marcela 33. 3Cudantos 3
fotal®

DATOS OPERACION

R: tacos.

4. Abigall compro 36 estampas el lunes, 12 el miercoles y 22
el viernes. 3Cudanfas estampas tiene en fofal?
DATOS OPERACION

R: estampas.

- = = - — 3
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Resuelve los problemas.

1. En un salédn, hay 24 nifias y 17 nifios. :Cudnfos alumnos
hay en fotal?
DATOS OPERACION

R: alumnos,

2. En vna pastelerna, hicieron 24 pasteles de chocolate y 5&
de fresa, 3Cudantos pasteles hays
DATOS OPERACION

R: pasteles.

3. A la pimera funcién de titeres, legaron 24 personas: a la
sequnda , 30 v a la tercera 34. 3Cuantas personas fueron o
ver los fiteress -~
DATOS OPERACION Pt

R: personads,

4. Mi pnmo tiene 25 canicas; mi hermano 34, y yo, 18.

s Cudanias canicas fenemos entre los fres.

DATOS OPERACION
R: canicas.
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RESTAS

Recuerda que restar es quitar. Las partes de la resta son:

Resuelve las restas y marca con un X el resultado. Fjate en el

ejemplo.

Operaciones

4

2

?—1

/=9

|
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Il
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Resuelve las siguienfes restas.

e9000 o

q)30-5=___ e)97-1=____

b)55-4=__ f)49-7=__ i)23-3=__
c)é7-6=____ g)92-1=____ K B34-2=___
d)88-4=___ h)44-22=___ 1)76-52=__

o1 73 99 65
50
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Resuvelve las siguientes restas. Fijate el ejemplo

1. Resta las unidades ¥y como al 4 no le puedes restar 8, entonces
pides prestada una decena. Ahora ya se convirtid en 14 y si le
restamos 8 nos quedan 6.

2. Recuerda que pedimos una decena prestada, entonces, sial 4 le

restamos 1 nos queda 3. el resultado final es 26.

Decenas Unidaigas
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® Resuelve las restas y colorea del mismo color las nubes que $
e Tengan los resultados iguales.
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Resuelve los siquienfes problemas.

1. Enrigue se comprd 14 jugos el lunes; el viernes ya solo

tenia 8. sCuvanfos jJugos se fomo®
DATOS OPERACION %
uI:l

R: Jugos.

2. Isabel llevd a la escuela vna bolsa con 74 paletas para
dar a sus amigos; cuando llegd a su casa, tenia 37.

sCudantas paletas regala® )
DATOS OPERACION é_j

R: paletas.

3. Adnana estd leyendo un libro que tiene &4 paginas. 31 ya

leyd 38, 3Cudntas paginas le falfan por leer?
DATOS OPERACION @

pAaginas.

4, La maestra llevd 56 lapices v en mi salén hay 37 nifios.

s Cuanfos le sooraron®
DATOS OPERACION @

lapices.
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Resuelve los siquienfes problemas.

1. Rosa guiere tener 50 muniecas. 31 ya tiene 37, ;Cudntas
le faltan®
DATOS OPERACION

R: muRecas.

2. Marganta adomd su casa con 23 globos. 51 se poncharon
34, sCuantos globos quedaron®
DATOS OPERACION

R: globos.

pesos, 3Cudnto dinero le sobra®
DATOS OPERACION

R: Desos.

3. Josie comprd un flan gque le costd 74 pesos, 51 fenia 70|

4, Estrella pegd 53 estampas en un cuaderno. Si ’riene 51,
sCuanfas le falta pegar?
DATOS OPERACION

R: esfampas.
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SUMAS Y RESTAS

@Considera los precios de estos productos y resuelve.

0 00 Q00000000 90 0 00000000000

A

Susand comond 3 piezds de polo Maria lev6 una cubeta ce poloy 2
; Cudnto pago? refrescos. Pgo con $90 pesos

;oudrto le regresaron de cambio?

0000000000 90000000000 200 000000020000 0000000009 200000 0000 °200
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;QUE puedo comprar con $30 | Pedro comprd una hamburquesd,  §

i pesos? bapds Y refresco. ¢, cuanto pqgard:
; entotal? ‘
¢ ;Cudnto me sobra? ¢
’ :
: :
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230
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239
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287

234
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Remarca el nombre de los niUmeros y pintalos en las tiras .
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Remarca y escribe en las tiras los nOUmeros que faltan para
llegar al 300.
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Haz cihco compras de dos o mas objetos, Realiza la
operacion para saber cudnto debes pagar cada vez,

o

ERI

A
P

55 14

g

24

7

°$49

|l. Operacion

2. Operacion

3. Operacion

Y. Operacion

S. Operacion

6. Operacion
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REGISTRO DE DATOS EN TABLAS

L@ Frure feverirel

Observa la fruta faveorita de cada persona,

haz los registros en la tabla.

FRUTA

REGISTRO | CANTIDAD

@Narun]u

ﬁ Sandia

ch) Manzan

d

Recuerda

Colorea el total de votos de cada fruta en la grdfica.

que se colorea de abajo hacia arriba.

“~Naranja | \::/Sandia Manzana
%) O
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&CuEl 1@ guSTd MAs?

Encierra la fruta que te gusta mds. Luego llena la fabla con
lo que eligiéd el resto de tus compaReros

%
O

FRUTA REGISTRO CANTIDAD

Colorea el total de votos de cada fruta en la grdfica,
Recuerda que se calorea de abajo hacia arriba.

@Hﬂrunju +] Sandia @Munzunu
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MeESecoTas e COMMURES

Encierra el animal que te gustaria tener de mascoto. Luego
llena la tabla con lo que ¢ligid el resto del grup-:}

&) "f‘“fi
J

ANIMAL REGISTRO CANTIDAD
Tardntula

Erizo

Serpiente

Colorea el total de votos de cada mascota en la grdfica.
Fecuerda que s€ colorea de abajo hacia arriba.

Tardntula Erize serpiente
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llegar al 400.

301

305

313

317

324

230

33

336

340

342

348

34

260

362

369

371

375

380

383

387

244

400

Escribe el nombre de los nUmeros.

310

€0:00000000 90000000000 200 00000000000 0000000009 000000 0000

360

00:00¢e: D000 G @ 0°0° 0000000000 § 00000000 00 09000 0000 909 00000000

320

370

330
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340

390

350

400
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Remarca y escribe en las tiras los nOUmeros que faltan para

BOO=cuorrocientos
310

® @eocee @ P00 @ Qoo
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g INTRODUCCION A LA MULTIPLICACION
; **Resuelve los somas. Observa el ejemplo.

H

: .

o -:'":4::".:: 1-'@%"1"5, L BIR by TR

: TR s teghe e Shdiel

¢ -+ o+ = __

s

: o+ =

:

Q000G @ 0°0° 0000 0:000:-0 9 0000000 00 000000000 00 0 00000000 &0

¢ Y <BRGPT K

. —  + — + S

i 9PDDIIIIID

; _+_+_ +_+_+_+_+_+__ - :
g%%%%@%% %
: "—
LG
: S — :




’-o.. 000 00 *- P00 V0P P V0000000000000 000 0002000 PO 0P - PO PO o0

000 000000020000 0000000009 000000 <0000 200

0°°°0 0 0000000000000 0 0000000000000 90000000009

%}, Resuelve las siguientes sumas.

)
4 3 nifias se sirvieron 3

71

W& CIR
PREE

alimentos cada una.

¢&Cuéntos alimentos

% fueron en total? + +

Si hay Y peceras iguales.

¢ Cuéntos pesos son en total?

total?

Si hay 6 hojas con la misma cantidad

, de insectos. (Cuéntos insectos hay en

Si hay 9 maquinas de chicles con

la misma cantidad de chicles.

¢.Cuantos chicles hay en total?

+ + +

a3
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NUmasiRepetidas

Completa dibujando lo contidod que se te indica.
Al final cuenta cudntoz hay en total,

Total de
abejaos

-
o

=

L=}

=

[y

manZanas

a

Total de
semillas

a

Total de
dulces

a

Cada mdquing
debe tener
10 chicles

Tatal de
chicles
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+* Escribe lo cantidad de elementos de cada grupo y calcula el total,

‘\"\' o Y 5, >
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% ¢Cudntas manzanas hay en total? Trata de no contarlas de uno en uno.

+¢+ ¢Cudntos huevos hay en total? Trata de no contarlos de uno en uno.

Loy Loy

++ ¢Cudntos limones hay en total? Trata de no contarlos de uno en uno.

&5 &

+¢+ ¢Cudntos pldtanos hay en total? Trata de no contarlos de uno en uno.

J U U

000000000000 0000000 000 9 §:0°000 00 09000000 09 000:- 00000 000000

0000 G @ 0°0° 0000 0:000:0 § 0:00000 0 00 DO 0000000 0° 0 0000+ 0000 000

2000:0 00 @0c 0 @0cee @ -0 @ 900 00 9000




’-o.. 000 00 *- P00 V0P 0 V0000000000000 000 0002000 PO 0P - PO PP 00

0°°°0 0000000000000 0 0000000000000 V0000000000 200 00000000000 00:00000009 200000 0000 200

; CUANTAS PATAS HAY?

¢Cudntas potas tiene el pollito?

¢ (udntas patas hay en fotal? Recuerdo contar de 2 en 2.
AL, £y £y £, £, 1, 61, £
!

:_1--‘:1
e

i-}'.t

A . % {(vdntos potas fiene el burro?
)

" s

¢ Cudantas patas haoy en fotal? Recuerdo contor de 4 en 4.

/] (47 (7 y (7 (7

__'..f-.::." .'_:_,".;"" iy :-.'-.!-. r i-r':'t 2l % I..;.i'?,-t
= -l et =3 = et
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< (venta y escribe lo contided de puntos que hoy en coda coso.
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<% Lo rona do brincos de 4 en 4. Esribe los nimeros que folton.
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LOS SALTOS DE LA RANA

i}\%ﬁ&
4H8HI2H_ H_ HaaHsK H H b

i+ Estu rana du soltos de 3 en 3. éA qué nimero legard si da 8 saltos?

0 00 0090000000 90 000000 00 &0
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me 2,60, 00,0, €5, 0, 0, B O,

20,00, 08,E).08, 0 0,
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PROBLEMAS DE MULTIPLICAR

“%* Resuelve los siguientes problemas.

¢Cudntas llantas se necesitan para armar 8 motos?

llantas
o
En la papeleria tienen 6 cajas con 8 crayones en cada una.
¢Cudntos crayones serdn en total si se abren todas las cajas? (goones
S crayones 8 )

En la granja de Don Luis hay 9 nidos. Si cada nido tiene 5 huevos.
¢Cudntos huevos tendrd Don Luis si los recoge todos?

huevos

El maestro de educacidn fisica compré 4 cajas de pelotas, si cada caja

tiene 8 pelotas. (Cudntas pelotas comprd?
| 8 pelotas i 2

~\

pelotas

Leonardo encerrard 4 conejos en cada jaula. éCudnTas Jaulas necesita

para encerrarlos todos? E @
jaulas

%%ﬁ
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PROBLEMAS DE MULTIPLICAR

+* Resuelve los siguientes problemas.

David quiere colocar 3 frijolitos en cada vaso. i Cudntos frijolitos necesita?

I' | | |.'| |' ||I
?'_:J' '3 \I3j | 3 'i' | 3 \3_;

Miriam comprd 7 cojas con 4 huevus tudu una. .:,Euuntus huevos mmpru en quui'?

Q’L Va2t a’a’: .Qa | QL

2 vy vy - 4f g

Carlos en el mercado se comprd 3 cajas de peras, si cada coja tiene 7 peras, icudntas peras tiene

'Y

{‘ 4% |

P 1
.
i Es g

en total?

0020000000000 0000000 000 9 9:0° 000 00 000000000 09 00000000 000000

000000000000 QP00 0 P 0°0° 00000000 © 0:00000 0 00 0O 0000000 000 000000 00 B0

20000 00 0000 9000 B0




’-0.. 00000 - 009 V0P 0 V0000000000000 000000000 DO CP PO PP 00

% Sigue las indicaciones.

Dbuia 3 canicas en cada frasco Y
escribe el total

0

é;;#i:-‘-n‘;t{l;, ﬁ#:f—‘-ﬁ%l;i_‘f ﬁ%‘.l-‘-%l;i_‘f Libuja S galetas en caa frasco
Y escribe el tatd

0

Dibuja Z dulces en cada frasco
escribe el total

7

Dibuia 6 frickes en cada frasco Yy
e 50T0E el tolal
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9000000000 90000000000 00 000000000000 0000000009 000000 0000 *900

@ @00 9ec 0000

Dibuja % caricas en cada ,
frascoy escribe el
total
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sgr-m los sigulentes mosalcos y escribe la cantidad correcta.

B mosaicos

S

\ mosaicos

é’*&% <

[:] mosaicos a1
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0% Mescices

Calcula el total de mosaicos en cada mural v escribelo dentro del circulo,
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FIGURAS GEOMETRICAS

Colorea las figuras geométricas y completa sus nombres.
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Coloreq, cuenta y reglstra con ndmeros y letra las figuras.
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Escrlha el nombre de la figura asi como “si® o “no”, segln corresponda

a lag caracteristicas de cada figura y forma geométrica.
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o [ -
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Remarca el nombre de los niUmeros y pintalos en la tabla.
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Pinta los globos que tengan el numero y su nombre del mismo
color.
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Escribe los nUmeros como indica la serie.
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LONGITUDES

Lacuartaes la popular medda de

Los pasos es la popular medda de

longttud, que se hace con la mano dbierta. longitud, que se hace utilzando los pies.

# Cuenta los pasos que dio cada personagje. Recuerda cada huella

6 uUn paso.
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Enumera las crayolas del mas corto al mas largo y colorea.

=l

—

[l

.

DA

=l

=

(=

A\

=

Il
=l

1]

Enumera los listones del mas largo al mas corto y colorea.
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Una regla nos ayoeda a medir los centimetros.
Tienes que fljarte gue al usar tu regla pongaos el ndmero “0° Justo
donde inicia el ckieto gue vas a medir.

T L e W il et S e
& #8 T B 3% W 1\ 42 13}

2. Con ayuda de tu regla, mide el largo de los siguienfes
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Mide

Mide cm

Mide cm

Mide cm
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Mide con tu regla la longitud de cada objeto y escribelo en
las flechas.

200 000000000000 0000000 009 000000 0000 *200

G 00000000000 QP00 0 @ 0° 0 D000 0:000:-0 § 00200000 00 0O 00000002 90 0 0000:-000 0

i}

900000000000 0000000 000 9 §:2°0200 00 00:-02000:00:- 09 000::- 00000 000000

9°°°0 0000000 00000000 2000000000000 D000 00 0000 P

] 0000 0O G000 §eocee




’-o.. 000 00 *- P00 V0P P V0000000000000 000 0002000 PO 0P - PO PO o0

CUERPOS GEOMETRICOS

Llos cuerpos geoméinicos dependiendo de su forma se
nombran de diferenfe manera.

] 0 OKE

— Prisma
cono cilindro cubo esfera rectangular

Observa los objetos y pon una x en el cuerpo geométrico que
se parezca.
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H %Unn ¢on una linea para relaclonar el patrén con su cuerpo geométrice.
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O Observa los siguientes cuerpos geométricos y completa la tabla.

CUERPO

GEOMEIRICO VERTICES

ARISTAS

0 00 0O 000 000 00 00000000

[
1

€0:00000000 9000:000000:0 200 000000000000 00:0000000 0 200000 0000 °200 -9

|

00000 Q000G @ 0° 0° 0000200000 § 0:¢ 0000

[ TN XN N I 1]

000 9000000 00000000 s00

(I XX T X XX Xy

000 200 00 009 V0P 0 V0000000000000 000000000 P00 PO DO woos

0000000000000 0000000 0000 9 0:°°000 00 00000000 00 000:- 00000 900000




’-o.. 000 00 *- P00 V0P P V0000000000000 000 0002000 PO 0P - PO PO o0

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

CAPACIDAD

Ordena del 1 al 6 del que le cabe menos al que le cabe mas.
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H é Observa los ejemplos y resuelve correctamente los problemas.

Si oCUpamos 6 vases pard lenar und

jarra, jCudnt.os vasos ocupdmos
ko e
Si ecupames 1 tazas pard lenar ung

botela, ;Cudrtos tazas ocupamos
pard lenar 3 botelas?
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Si CUPAMOEs & vases pand lenar una
jarra ., Cudntos vasos ccupamos
pard lenar 3 jarras?

S ocupamos 10 vasos pard lenar
und cubeta ;Cudrtos vasos
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LOS MESES DEL ANO

Resuelve con pistas el nombre de los siguientes
Mmeses.

Mes donde se ceflebra ef amor y fa
amistad
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[Mes en donde se festeja fanavidad
4 vVlene sanba a dejarnos regafos.
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Resuelve con pistas el nombre de los siguientes
meses.
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NOrEres escenclices

Observa la tabla de ndmeros, escribe el ndmero que estd
escondido detrds de cada dibujito.
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@ 152 | 153 | 154 [ 155 157 | 158 | 159 | 1560
161 | 162 @ 164 | 165 | 166 | 167 @ 16% | 170
71 | 172 | 173 [ &R | 19s | 176 [ 177 | 178 [ (] | 180
181 @ 183 | 184 | 185 (|28 187 | 128 | 189 | 190
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é llegar al 600. ;
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que representan.

NUMEROS HASTA EL 1000
Observa el valor de cada dibujo y anota el numero

ﬁ
1 unidad =1

1 decena =grupo de 10

L
a
-

(D
1 centena =grupos de 100

1. Cuenta las centenas, decenas y unidades que hay y escribe en
el cuadro la cantidad.

=i DO |f 9
T &
Centenas | Decenas Unidades Centenas Decenas Unidades
FITH
i 00 QQ
i 90 a0
on 20 | QQ
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Centenas | Decenas Unidades Centenas Decenas unidades
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Une con una linea las centenas con su nombre y colorea.
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** Ohserva las cajus, bolsas y dulces sueltos de Isabel y Martin y contesta las preguntas.

100 dulces

| dulce

1.- i Cudntos dulces tiene Isabel?

2.- i Cudntos dulces tiene Martin?

3.- i Cudntos dulces le faltan a Martin para tener los mismos que Isabel?
4.- Si o Martin le regalaran 1 coja mds, écudntos dulces tendrin?

5.-Sia Isabel le quitaran 4 holsas, écudntos dulces le quedarian?
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En la dulceria de dofia Martina se venden cajas de 100 dulces, bolsas con
10 y dulees sueltos. Cuenta los duleces que hay en la duleeria.

¢Cudntos dulces hay en la dulceria?

Catalina rompié su alcancia para comprarse un vestide. Cuenta y escribe
cudnto dinero tiene achorrade.

Tiene ahorrado: pesos.

Deaniel se quiere comprar una bicicleta que cuesta 700 pesos.

¢Cuadnto dinero tiene?
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# Cuenta el dinero y escribe en el recoadro la cantidad que cada joven tiene.
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llumina de color azul el circulo que representa a las unidades, de rojo las
decenas y de verde las centenas. Después escribe el nimero que se
formao.
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Observa cual cifra se forma y colorea el circulo
gue indique el numero correcto.
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cantidad. Fjaote en el ejemplo.
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** Escribe cudnto valen los nidmeros sefinlodos en coda contidad. Fijote en el ejemplo.

582 =280 238 =

129 = 819 =

00ee 9c 00 990 9°c0 0000 900 0000:-000 0
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101= 1 =
623 = 745 =
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** Estribe cudntos cojos de 100, balsas de 10y gulletas sueltos necesitas pora surfir codo pedido.

-

.

Familia Garcia
312 qalletas

Cojos de 100

Bolsos de 10-

Golletas sveltos:

-

Restaurante "Las azaleas”
726 qalletas

Cajos de 100:

Bolsos de 10-

Golletas sneltas-

.

Abarrotes "Dofia Domitila”
hB0 qgalletas

Cajos de 100-

Bolsas de 10

Golletas sueltas:

.

“El rincon del café”
489 galletas

' 4

~

Cajos de 100-

Bolsas de 10

Golletas sveltas-
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613

6l7

624

630

63l

636

640

642

648

634

660

662

664

6/

675

680

683

687

694

600

Escribe el nombre de los nUmeros.
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Remarca y escribe en las tiras los nOUmeros que faltan para
llegar al 700.
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EL LITRO
Fncierra y colorea lo que puedes comprar en lifros.
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Enclerra los reciplentes a los que les cabe la misma
capacidad sefialada en el centro.
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SUMAS Y RESTAS

*%* Observa los juguetes que desea compror coda niffa. Dibujo y escribe codnto dinero necesita.

i Cudnto necesita?

00 000000000000 0000000000 000000 <0000 *900

iCvdnto necesita?

e 0 0000000:000:: DO G @ 0°0° D000 0:000: 0 § 0:00000 0 00 09000 0000 000 000000000

iCvdnto necesita?
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ALGORITMO DE LA SUMA

+}* Observa como los nifios resolvieron el siguiente prableman utilizando el algoritmo de la suma.

“Jingel se comprd un pantalén que cvesta 487 pesos y uno camisa que vale 258 pesos, (vinto <
debe pagar por la ropo?”

Paso 1 Paso 2
Agrupa los contidodes en centenos, decenas y Suma los vnidades. 5ilo sumo de los vnidades es
unidades. mayer que 10, cambia 10 vnidedes por wno
decenn y colicala en el lugor de los decenas.
C D U
C D U
4 8 f + 1

Paoso 3 Paso 4

$uma las decenas. Si ogregaste uno decena, Suma los cenfenos. Si agregaste vna centena,
cwéntala fombién. twéntala también.
Si lo suma de [os decenas es mayor que 10,

cambin 10 decenns por uno cenfeno y colocolo en C D U
el lvgar de los centenns. +1 + 1
cC | D 8 !
t1g +1
* 2 B

-—-‘J
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(b g
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*%* Resuelve los siguientes sumos.

173+ 259 529+ 254 690 + 157 127 + 415
356+375 406 + 346 375 +125 254 + 369
155+ 175 119+ 181 380 +520 333 + 456

C| D|U C| D|U C | D| U
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L@ jueuetierie

Observa los Juguetes ¥ sus precios, luego ufilizalosz para

responder las preguntas,

R:

Maribel compré una mufieca ¥ un
050 de peluche. (Cudnto pagd?

E:

Lalo comprard una pelota v un
carrito, ¢Cudnhto deberd pagar?

R:

Juliin quiere comprar un Tren ¥ una
mufeca, JsCudnto dinero necesita?

R:

Susy comprd un rabot, un asito ¥
una pelota. ;Cudnte pagd?
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Resuelve los siguientes problemas.

1.-Olivia compro una
mufieca y un Juqueteria MUNDO ABC
papalote ¢cuanto
pago en total?

2.~ Fernando lleva
$45 pesos ¢Qué
puede comprar?

000 000 0000020000 0000000000 000000 0000
1

00:00¢e: D000 G @ 0°0° 0000000000 § 00000000 00 09000 0000 909 00000000

R
¢ 3.- si levas $42 pesos

e ¢Cudnto te falta para

¢ comprar el robot?

L 4

PR

: 4.~ Ever comprd un camién y una pelota ;Cudnto pagd  §
: entotal? :
: ¢
¢ R :
: s
¢ 5.- Sipagd con un billete de $100 pesos ¢, cudnto le H
: regresaron de cambio? R_________________ :
: ¢
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“%* Resuelve los siquientes problemas.

I ¥ N NEIY RENE X RUY)

En la granja de dofia Carlota hay 24
gallinas v 58 pellites. £Cudntos

animales hay en total?

OPERACTON

Todes los dias, Julia ayuda a su
mamd a recoger los huevos de las
gallinas. Ayer recogid 34 y hoy 2%.
<Cudntos huevos recogid entre los

dos dias?

OPERACION

Dofia Carlota vende en el mercado
la leche que obtiene diariamente
de sus vacas. Ayer vendid 45 litros

y hoy vendid 28.

&Cudntos litros de leche ha

vendido en el mercado?

OPERACION

Con la leche también hace quesos.
Cada queso lo vende a 47 pesos.
¢Cudntoe debe cobrar si le vendid 2

qUESOS a una sefiora?

OPERACTION

000000000000 0000000 000 9 §:0°000 00 09000000 09 000:- 00000 000000
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** Observa los predios y resvelve los siguientes problemas.

ol |
i &
$ 325 $ 319 153
0 0
4 525

W s

|. Lo sefora Juana comprd vn vestido y unas zopatillas pora ir a vna fiesta. éCwanto dinero pagd!

200 0090 000 00000 0000000000 V00000 0000 +200

2. Blonca se comprd vn fraje de baito y un sombrero pora irse o lo playa. é(vnto dinero paga?

J. Don Jesis quiere comprorse on panfalon y uno comiso, écvdnfo dinero necesita?

4. SiDiego se comprd vnos zapatos y los pagd con un billete de 500 pesos, icvdnto dinero le sobra?

S e 900000 00:000:: QP09 P @ 0° 0 0000000000 9 0000000 00 QP00 0000 900 00000000

5. Koren tenin 500 pesos, pero se comprd una folda y vno bluso, écvanfo dinero le sobro?

0°°°0 9000000 00:0900:00¢00900:00000000 90000000009

L0000 90 Qoc 0 @eoece
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Rasuelve los siguientes problemuas.

iCuanto se debe pagar por un
caballo de madera y una muneca?

pasos.

iCuanto dinero se necesita para
comprar un robot y unos patines?

s

El papa de Carlos le regald a su hijo
una bicicleta y una bolsa de
canicas. i Cuanto pago?

pasos.

Julio se quiere comprar un robot y
una bicicleta, pero solo tiene 500
pesos. iCuanto dinero le falta?

PEsos.

[ I X I N RITTN YN XN N ITN PN FITON N TN "N TN W N N FYTINNTYIN W NIIRTITN N IO X XN AN F Y IIN NN FYTUONY N TN YIJ
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Colorea con rojo todas las sumas y restas que den 3
como resultado 25.

O 00 QO 0000000 90 0000
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@ 00 000 000 0000000000000 009 000000 0000
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Q000G @ 000 0000000000 § 0000000
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e

Remarca los nUmeros d

Remarca el nombre de los niUmeros y pintalos en la tabla.

0000 00 0000 0 0 2000 P 000 2 QP 00 000020 P 900000000 00 V20 P00 P 000 V0200 V0P 2P 00200 000 00 °-0 00

¢ .

*

*

. o

*

2
\/
2
Al
\/
2
\/
L 2
\/
2
\/

L/

00000000 0000 00000 00 000 @ 90000 00 09000000 00 000:- 00000 000000

o
0000000 000000 G 0000000:-00000000 00000000 §:c 0000000000 00000000:0000000°00-000000000 0 900




’-o.. 00000 909 V00 0 000000000900 000 9000000000 - POO0P - QOOPP 00

0°°°0 0000000 00:0900:00 0009000000000 0000:000000::0 2000000000000 00000000009 000000 0000 900

CONSTRUCCION DE FIGURAS

Colorea las figuras del color indicado, luego cuéntalas v escribe
cudntas hay de coda una.

Circulo

O

Amarille

Cuadrado | Tridngulo
Azul Verde

Rombao

=

Rosa

Trapecio

[\

Morado

Hexdgono

O

FO o

\

o
.

5o

IQ
Z%
>
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fijate en los cuadritos

00 000 9 §:0°000 00 000000000 00 000:- 00000 000000

-

Dibujo una figura igual al lade de cada una,

f... 000 00 2909 V0P 0 00 000000000000 V9000002000 DO OO PDOOPP 00
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Dibuja al menos 3 figuras iguales al lado de cada una,
fijate en los cuadrites. Coloréalas
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LA MULTIPLICACION

Multiplicar es una operacion matemadatica que consiste en sumar un
nuomero tantas veces como indica ofro, es decir, es und sumd
abreviada. Observa:

Hay 3 grupos de 4
dabejas;, es decir, 3
veces 4.

4+4+4=12
Ix4=12

Dibuja en cada vaso la cantidad de frijoles que se te indican,
luego cuenta | total ¥ escribelo

@@@@ -

.E frijoles en cada vaso |

Jooouu-

I-_._._-_-_-_._._._-_-_.

4 frijoles en cada vaso i

JO00g0!

002000000 0000: 00020000 000 9 §:°°200 00 09000000000 0 00::- 00000 900000
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¢+ Dibuyjalo que se fe pide y responde -
: 4 carritos y en cada carrito 3 frutas. Son

H frutas.

H

! b ] b ]

5 bolsas y en cadd bolsa 6 canicas. Son _

€0:00000000 00000000000 220 0000000200000 0¢-00000
Ge 0 -0000000:000:- Q000 G @ 00 00 Q00000000 § 0000008 00 0O ¢ 000 0000 00 0 0000000 &

)

0000000000000 00000000 0000 9° 9:¢° 000 00 09000000 09 000- 00000 000000

- _H._

- _H._

00 9 000000 0000000 000
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En total hay colores.
X =
Hay bolsas, cada bolsa tiene
fresas. En total hay fresas.
b4 =
* * * =
. - S H nastas, i
. Va ay ca .03 ﬂEs rt:uful t';ﬂ!"lﬂsTﬂ tiene
) YT, . N — haranjas. En tofal hay
S\ X __ -
—_ + —_ + =
Hay ____ cajas, cada cajo tiene ____ estrellas.
En total hay .
X =
— + — = —
e Hay ___ carteras, cada cartera tiene
' A aa — huevos. En total hay huevos.
e v S
| | ) | | ) -’Ix |x K =
— + —_— + =
- - - - - Hay __ cajas, coda caja tiene ____
o F@F@FM = zapatos, En total hay zapatos.
g SN | e SR | e T | R, SRS | ST
* * * * = X _
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: :
. ¢Cudntas veces se repite? |

[ ]
:
: —_— * —_— * —_— +* —_ . i
E c@ué nlmero se replte? cCudntas veces se repite? §
i D veces £ es igual a * = é
’ e W [
: it
: E =g é
OO |
5 —_— + —_— + —_— ;
S sQué nimero se replte? sCudntas veces se replte? é

o
; —_— Weces ___ &5 igual a b4 - f
: -
: e :
: ;
i . + . + - + - é
: LCQUuéE nimero se repite? JCudntas veces se repite? :
° o
¢ __ wveces ___ ez lgual a X = .
;o - P :
SN NN T B o P, é
8o S5 88 83 88 83 |
b —_— &= —_— &= —_— + —_— &= —_— * —_— H
: :
§ sQué nlmero se repite? sCudntas veces se repite? s
; ___wveces ____ ez lgual a bt = §
: :
: .

0020000000000 0000000 000 O §0:°°200 00 090200000 09 000000009 9002000
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Anotfa la suma y la multiplicacion con la que se
puede anotar el total de manzanas, guiate de la
pagina 118 del libro de maftemdticas.

00 000 000 000000 0000000009 V000000 0000 9200

Q000G @ 0°0° 00000000000 § 00000000 00 DO 0°c0 000099 00000000

H

[ ]

™

[ ]

[ ]

o

4

[ ]

[ J

[ ]

L ]

() .

e H

: :

® ®

g °

M H

L ] o

. .

[ ] ®

° .

¢ ¢

' ¢

! s

[ ] [ ]

[ ]

. :

. H

: ®
[ ]

®

! *

’ ¢

'oo---ooooooooo- 00000000 0000 9 00000 00 00000000 00 0 000000 0O Q00 000-:




’-o.. 000 00 *- P00 V0P 0 V0000000000000 000 0002000 PO 0P - PO PP 00

HAGAMOS MULTIPLICACIONES

Escribe la multiplicacién con la que puedes obtener el total de lo que
se te pide en cada casilla. Luego determina el total

0°°°0 0000000000000 0 0000000000000 V0000000000 200 00000000000 00:00000009 200000 0000 200

Cerezas

Puntos en dados

Estrellas

2 0 o0
O 0 — O O
C% ;J d ;J Cﬁ ; o o g g o o
o o0
b Bl =3
o 0 o o) Q0
A o o) |g gl loo
; Gﬁ o o
Multiplicacién: Total Multiplicacion: Total Multiplicacidn: Total
Dedos Patas de arafia Platanos

WEURY
RS

Multiplicacidn: Total Multiplicacién: Total Multiplicaclén: Total
Chispas en galletas Huevos Dulces

60D Oy

oD G

OH DG
Multiplicacidn: Total Multiplicacidn: Mulfiplicacién:
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Mosaicos

Calcula el total de mosalcos en cada mural. Completa como en el e jemplo.

Colarea los murales
C Q, 'S

= O
2 M

0000000000 90000000000 <00 0000000000000 00000000 000000 <0000 2900 °o;

.
il
T

.
U

\@x

d
e

00 9 000000 0000000 000

000009 0°0° 0000000000 © 0:000000° 00 000000000 000 00000000 B0

@ @00 00090 9000

0000 0O G0 Geoocee

0000000000000 00000000 000 9 0000 00 00000000 00 000- 00000 000000




’-o.. 000 00 *- P00 V0P P V0000000000000 000 0002000 PO 0P - PO PO o0

Fijate en los dibujos y escribe la multiplicacion
correspondiente y el resultado.

) () () I () () ()

AT 89

) () () [ () () (en

TEOT &eld
=

R = X

Fillas asientos asientos canastas huevos huevos

[

Q000G @ 0°0° 00000000000 § 00000000 00 DO 0°c0 000099 00000000

0000000000000 90000000000 200 000000020000 0000000009 200000 0000 *200

:

®

:

% % H

c

¢ i
: ¢
. .
| — | :

(% [= 2
¢ CONOS bolas  bolas i
' de nieve de nieve Frascos Mariposds mariposas @
: :

[ J
000000000000 00000000 0000 0 0:2:000 00 00-0000:00:- 00 000:--000 00 00000 O ¢
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200 000 00000000 0000000009 000000 <0000 *200

0°°°0 9000000 00:0900:00¢00900:00000000 90000000009

Sumar y multiplicar

Une cada suma y cada multiplicacidn
con su resultado. Fijote en el ejemplo:

T+7+7 20 6x4
4+4+4+4+4 7 X3
6+6+6+6 30 ####fﬂff#g#f#f %3
2+2+2+2+2 21 10x4
5+545+454545 40 1x7
10+10+10+10 24 4x5
1+1+1+1+1+141 10 Bxb
Convierte cada suma en multiplicacion.
3+3+3+3 10+10+10+10+10
1e1+1+1e1414141 4+d+8+4+ 44444
TeTe7+7+7 B+8+8+8
0+9+94+94+9.:9 6+6+6+6+6+6+6+6+6

000000000000 0000000 0000 §° §:°°000 00 0000000000 000:- 00000 9000009
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Pon los resulfados en cada caso.

020000000000 0000000 000 9 00000 00 00000000 09 00000000 000000

A 1x1= xb=
Tx2= x7=
1x3= xB=
Txd= Xxe=
Tx5= x10=
2x 1= 2x b= —
2x2= 2xT= nﬂ
2x3= 2xB= -
2xd= 2x 9=
2x &= 2x10= g_J k
dxbh=
dx¥T=
2x8=
dxe=
Ax10=

0-0000000:000:- QP00 0 O 0°0° 0000000000 9 0000000 00 QO 9000000 900 0000:: 0000 000
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Pon los resulfados en cada caso.

A4x1-= Ax &=
-?4:2= Ax7=
Ax 3= AxB=
Adxd= Ax 7=
Ax 5= Ax10=

Sxl= Sxb=
Sm2= LT =
Sxa= LxB=
Lhxwd= L=
Ltk = Stx10=

oy
©
-

020000000000 0000000 000 9 00000 00 00000000 09 00000000 000000

Ay}

!
ey

F o

N
=

s

dxl= 6xX b=
bx2= bw ¥ =
bx3= tx 8=
bxd= fx ¥ =
&xh= &x 10=
e
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. Resvelve las siguientes mulliplicaciones.

Fara multiplicar un ndomero por ofro que tiens 2 cifras. Mulhiplica
primero las unidadss. 51 el resultado es mayvor a 9, escribe las
unidadses, v las decenas las sumas en su lugar. Observa.

3x2=6+1=7 -"‘"f].q\__‘
'\)%g:l- Ix4=12
f2

4|4 & | 2 2|9 o

® 3 4 x |9
2 3 Z F 13
4 3 w | 2
0 f |4 a 711

* | & ¥ | 3 |7 W | 2
4 4|2 & | 3 414
2 w |7 x| f w | 4

000000000000 0000000 000 9 §:0°000 00 09000000 09 000:- 00000 000000

000 000 00:00¢0¢: Q00 PG @ 0°0° 0000000000 § 0:00000 0 00 000200000 9 0 000000 09 0o

20000 900 9000 90ece B




’-o.. 000 00 *- P00 V0P 0 V0000000000000 000 0002000 PO 0P - PO PP 00

0°°°0 0000000000000 0 0000000000000 V0000000000 200 00000000000 00:00000009 200000 0000 200

Resuelve los siguienfes problemas.

1. Una cgja de esferas fiene 8 hileras con 5 esferas cada
una. 3Cudntas esferas hay en cada caja¥®

DATOS OPERACION O

R: esferqs.

2. Bl edificio donde vive mi abuelo tiene ¥ pisos y hay 4
deparfamentos en cada uno. 3Cudnfos departfamentos
hay en fotal® -
DATOS OPERACION

R:

3. Mi fia vendid & collares. 3i cada uno cuesta 95 pesos,
sCuanto dinero recibidg® ~
DATOS OPERACION '

dia. s Cuanfas hard en 14 dias?
DATOS OPERACION

R: multiplicaciones.
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Repasa las sumas, restas y multiplicaciones.

Tortuga Loro Conejo
[ .'I--f[-? ] [ $£355 ] [ £2 E-%J ]
SN

1. Pedro comprd un gato, si pago con 00 pesos, ;Cudnto
dinero le sobro®
DATOS OPERACION

2. Pablo comprd 6 fortugas. ;Cudanto dinero pago®
DATOS OFERACION

3. Hernan compré un loro, un congjo ¥y una pecera.
sCuanto pagos
DATOS OPERACION
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* llegar al 900.
'@@ - >ntos QO0=novecie

UOQOOQQQOQCW
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 [OO0000008 | |
 [080000000a] |
 [OO0000e000] |
[OOB0000008] |
 [OO00B00000] !
lceeeeeceec))
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cono cubo pirdmide esfera cilindro

t

v

R
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N

0o 200 000 000 020000 0000000009 0000200 -0

- [ (=] 3

X |0 |=h|[W

—f =

OI<|Q|X |77 |0 |3F

00 00000000 0009000000000

S| || QT |30

X|<|<€||—|ZST|al[=+|0O

QO |xX |Q |3

Q| (X |0 |<€
-
Q|lo|T7T|Al>

X

< O |Q|(<€ |< || (Q |77
T (o|X[(h(a|loO|N |3 |3
Ol Q|7 || (D |—

u

0

T

000 200 00 *- V0O V0P 0 V0000000000000 0000002000 PO 0P - PO DO o0

CUERPOS GEOMETRICOS

Encuentra el nombre de los cuerpos geometricos
en la siguiente sopa de letras.

@ &

0 00 DO 0c0 0900 000 000000

Q000G @ 000 0000000000 § 0000000

@ 900 00 9O 9000

0000 0O G0 Geoocee

0000000000000 00000000 000 9 0000 00 00000000 00 000- 00000 000000
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00200000 0000 9 0220000 0000000000 00000000 000000

Une cada objefo con la huella que deja sv base.

f... 000 00 2909 V0P 0 00 000000000000 V9000002000 DO OO PDOOPP 00
.

Jor— T
w .... L/ é
s L :
000 m
:

000 0000 000000 000 00000:00000000 00000000 P00 00000000000 00000000000:000 0000000000000 0 B0
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& o . e
+* Une codo cuerpo geométrico con sw descripcidn.

Tiene 12 aristas y &
vertices, sus coras son
tuodradas.

Tiene 9 aristas y 6 vértices.
Su bose es friongular.

Tiene 18 aristas y 12
‘ ‘ vérfices. Sv base es un
hexdgono.

Tiene 8 vérfices y 12

aristas. 2 de sus coras son
wwodradas y el resto
rectangulares.

Tiene 4 vérlices y b aristos.
Sus coras son friongulores.

0°°°0 0000000000000 0 0000000000000 V0000000000 200 00000000000 00:00000009 200000 0000 200
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*%* Une cado odivinonza con su respuesta.

Todas mis caras son
cuadradas, tengo 12 aristas
y 8 vértices.

Me parezco mucho a una
caja, con 2 caras cortasy 4
alargadas.

Mis caras son diferentes.
Tengo 2 aristas y &
veértices.

4 caras triangulares y 1
sola cuadrada.
5 vértices bien formados y
8 aristas a los lados.

Soy el Gnice cuerpo que no
tiene vértices, pere mis 2
aristas estdn bien
sefaladas.
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000 D000 000000 00 00000:000000000000:000° Po2000000° 00009 00000000°00:000 0000020000000 09: P00

00 00 000000

Q0 000 9 0:°200 00 09 0000:0 000 O Q0o
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NUMEROS HASTA EL 1000

NUmEROSJESCONEIEOS

Chaerva la tabla d¢ ndmeros ¥ remdrcalos, ezcribe el ndmero que estd escondido
detrds de cada dlbujito.

GRS C)

oLy LAl | P P g LA T
.1 i b W i i H i ] h R ]
L W o LI WS S = Lo &

- |@
@

&

o ® o

4e

MEREIEIS
CIEICIRAEE
O
SREAIE
SEEE

0000 0000000 00:000:00 0000000000000 0000:000000::0 20 00:00000°000000:00000009 200000 0000 +200
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e000 o

llegar al 1000.

q0I

q10

qi18

422

430

q34

439

ol

450

453

460

465

d68

q7i

q79

483

q87

a3

1000

&
%*

e

L)

€0:00000000 90000000000 200 00000000000 0000000009 000000 0000
{ )

e

e

e

e

00 9 000000 0000000 000
7/
Kot

Remarca el nombre de los niUmeros y pintalos en las tiras .

000 200009090000 000:00:0000000000:00000000 0009090090 00

Remarca y escribe en las tiras los nOUmeros que faltan para

1000-

0 00 900000000 90 00000000

O e 90000000000 DO PGP 0° 0° 0000 0: 0000 O 000 0000

(Y XN I X LIX X XYY

" °
00:20000000000:- 0000000 000 0 02200000 0000000000 00000000 000000




00 000000 020000 0000000000 V00000 0000 2900 -9

0°°°0 9000000 00:0900:00¢00900:00000000 90000000009

+* Dibuija los fichos de colores necesorios pora formar coda nimera. Los verdes valen 100, las
rojos 10 y las azvles 1. Fijote en el ejemplo.

100= .d 10= .J 1= .'
Nimeros Fichas

31

514

b1

913

302

427

863

108

190

1000
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+* Escribe el nombre de los siguientes contidodes.

56

412

o4

935

109

613

210

00 00000 200 000 000 000000 0000000009 000000 <0000

901

Ji8

G4

G e 900000000000 QP00 G @ 0°0° 0000000000 9 0000000 00 000000000 000 000000

043

/28
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Seiscientos treinta y tres.

§90 0200000000000 000:000000009000:000 0000 900D DO ro0s
E Buscd las cantidades y coloréalas i

: 315 | 633 | 243 13 | 451 | 845 | 7583

g 17 | 580 | 20 30 | 520 | 176 | 812

: 10 2 805 12 40 | 777 | 590

; 986 | 423 | 44 | 976 | 78 50 189

g 120 | 876 | 365 1 490 | 709 19

; 145 | 734 | 808 | 530 | 478 | 269 | 999

9000000000 D o000

Q@ N OGS LN-

00 9 000000 0000000 000

Cuatrocientos cincuenta y uno.
Setecientos cincuentd y tres.
Diecisiete.

Ochocientos cinco.
Quinientos noventa.
Novecientos ochenta y seis.
Setenta y ocho.
. Trecientos sesenta y cinco.
10. Ciento cuarenta y cinco.

11. Doscientos sesenta y nueve.

®
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X ) 00 0000 0 0 2000 0 0000 09O 00 0 200020 9 9 000

000 0009 00O e QPOOPP 00

SCuanre efheroe hey?

00 9§ 0

2000900

"0.. 000 00 909 V00 o0 00000

(TN ]

é

. Al final pinta de verde la

fiene menos

dinero tiene

wdrnto

ro ¥ de amarille la gue

ribe debajo de cada alcancia ¢

Cuenta y ezc

dinera

ne mds dine

oleancia que tie

000 000000 900 00000:0000000000

00000 00 99900

®
00 900000

00 O 9oc-000

@

00 @ O:-0000c0

Qe @O Prec0 00

000 00000 0O 00
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Dibuja el dinero que se necesita para pagar cada uno de los juguetes.

0 00 00000:000- QP00 G @ 0° 0 000000000 § 0000000 00 QO 0200000 90 00000000 &0

§ 236

0°°°0 0000000000000 0 0000000000000 V0000000000 200 00000000000 00:00000009 200000 0000 200

20000 00 §0c0 9e0scs B0

0000000000000 00000000 000 9° §0:¢0°000 00 00000000 09 00000000 000000




’-o.. 000 00 *- P00 V0P 0 V0000000000000 000 0002000 PO 0P - PO PP 00

= AUMEre fMAs gradne@

Ohzerva las tarjetaz qie tiene cada nifie & nifa, ardénalaz de tal manera que ze farme el
numerd mayor posible ¥ escribelo en la flecha. Fijote en el ejempla:

PO E““@@Q

fQuién formd el ! JQuién formd el ! fGuiénes farmaron el
rimero mayor? himerg menor? mismo nimero?

9 000000 00000000 0000000000000 V0000000000 200 000000020000 00200000009 000000 0000 200
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§ *+ Encuentra en lo sopa de lefras los siguientes contidades. Escribe el nimero donde corresponda. :
g __ _ lvinientos cvarenta y dos. Mil. i
§ — _ __ Setecientos achenta y dos. __— _ (uotrocientos dos. f
E __ __ Seiscientos ochenta y ocho. ___ (iento ochenta y tres. ;
E — — _ Novecientos cincventa y uno. _ _ __ Dostientos sesenta y uno. :
’ - o :
s __ ____Trescientas coarenta y nueve. — — — Quinientos veintisiefe. :
e 5 9 7 3 4 9 2 5 8 3 :
¢ 4 5 4 2 3 1 0 6 8 8 :
¢ o f & 7 &5 9 6 3 9 4 $
. 2 8 9 7 9 5 1 1 6 9 :
: 6 7 8 2 3 8 7 6 4 8 :
: 7 5 8 6 4 2 8 6 3 1 :
1 1 8 3 9 1 0 0 0 5 é
: 5 8 5 4 0 2 7 6 4 1 ’
: 5 2 6 1 9 5 2 7T 1 3 :
7 0 1 8 3 7 1 5 2 8 :
: e
i .- iCvdl es el nimero mayor que enconiraste? 6
: ¢
§ 2-iY el menor? 2
: 5
: :
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ndmeres que faltan, Al final colorea los banderas.

—— ey

Fijate de cudnte va gaumentando coda serie ¥ escribe los

T
»
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De 10 en 10 y de 100 en 100

0°°°0 0000000 00:0900:00 0009000000000 0000:000000::0 2000000000000 00000000009 000000 0000 900

Pedro tenia $£32 <l lunes, si

cada dia ahorra $10, scudnto

tendrd en total el sdhado?

lunes

martes

miércoles

jueves

viernes

sdbada

32

42

La sefora Victoria ahorra $100
cada semahna, =l comenzd con

$284, ;Cudnto tendrd después
de & semanas?

=

Semana

1

Semana

2

Semana
3

Semana
4

Semana

Semana
&

284

3284

Cianiela tenia ahorrado el domingo
%140 pero se gastd $10 cada dia
para pagar su lonche. ;Cudnto le

queds?

Demingo

Lures

Martes

Migreoles

110

120

Don Paco tenia $956 v en navidad
le regald $100 a cada unho de sus 5
rietos, focudnto le quedd al final?

100 de
Laura

-100 de
Cimar

-100 de
Gaby

456

856
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DISTANCIAS Y LONGITUDES

Cuenta cuantos pasos dio cada dinosaurio.

2 ¢Quién dio mds pasos?
R:

000000000000 0000000 000 9 §:0°000 00 09000000 09 000:- 00000 000000

90000000000 QP00 G P 00 0° 000000000 © 00000000 00 PO 9°¢c0 0000 90 0 000000 00 &0

LT X 00 0000 @eocee B0
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Mide con pasos y varas las siguientes distancias.

1~ De| salon de clases a direccion %

s

Pasos: Varas:

0 00 900000000 90 00000000

2~ El largo del saloh de clases.

i >

9000000000 900000000020 000000000 °0000000:0000000 0 000000 0000 2900 o

3
cn
g
)
3

0000 00:000c:- Q000G P 00 0° 0000000000 @ 0000000

s 1- ¢4Cudl es la distanciamayor? Ri___________ é
{ 2.- ¢Cudl es la distancia menor? Ri___________ i
' 3.- ¢los pasos de tus compafieros miden lo mismo :
: quelostuyos?Ri___________ :
: :

0000000000000 0000000 0000 9 90:0°200 00 0 0: 0000000 00 00000000 000000
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é
. o 7 -~
e Escribe los numeros del 1 al 6 para ordenar los pasos del mas pequeno &
L ]
» al mas grande.
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RECOLECCION DE DATOS

Lorena quiere idenfificar cuadl es la fruta que mas les gusta a sus
companeros Resushve la grdfica coloreando coda recuadro dependiendo de la
fruta gue kes gustg, usa diferente color.

0°°°0 0000000 00:0900:00 0009000000000 0000:000000::0 2000000000000 00000000009 000000 0000 900

e I TSI E - =

S

2

A cudntos companeros les pregunto?
4Cudl es la fruta que mads les gusto?

2Cudl es la fruta que menos les gusto?

Raguel pera
Enrigue | pera
Javier MManzana
Fosa FNanzanda
Diona MManzana
Pedro MManzana
Foberto | sandia
Juan MManzana
Corclina | saondia
Lupita pifia
sandra platanc
Ruth platanc
Jacinto | pera
Mauricic | pera
Maria MManzana
Andrea rManzanad
Fabiclo MManzana
Gladis pina
Karen sandia
Laura pera
MNadia pera
Faaola MManzana
Hamirc | pifa
Bethy pifi
Esirela | platanc
Hida platanc
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500 cin erioe

Escribe los nUmeros como indica la serie.

S00

55

520

350

360

BO0-co acentos

600

610

620

640

6350

660

670

680

6490

200 otor

7100

710

150

160

110

180

7490

850

860

870

880

840

€0:00000000 9000:000000::0 °0 000 0000°00000¢00000009 000000 0000

920

430

450

460

q70

480

490

1000~

1000

100

1200

1300

H00

1500

1600

700

1800

1900

000 9000000 0000000 @ oo0

000 200 00 009 V0P 0 V0000000000000 000000000 P00 PO DO woos

e 0 0000000:000:: DO G @ 0°0° D000 0:000: 0 § 0:00000 0 00 09000 0000 000 000000000
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00 00 00 Qo
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EL PESO
Colorea Unicamente la imagen que pesa mads de cada bascula,

Q000G @ 0°0° 00000000000 § 00000000 00 DO 0°c0 000099 00000000

9000000000 00000000000 200 000000020000 0000000009 000000 0000 *200
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3
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°
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* Observa cada balanza y completa con “pesa mas” ‘
¢ 0 “pesa menos”. :
? H
E A é
: 3
H (% .w;; & :
* V“-,;!}I-?if i .
. é
' [ ]
° [
: [
' H
¢ 1-Elpdjaro _________ que 2.-lLacereza_________ :
[ + H
e laabegja. gue las uvas. :
. .
: :
: :
e °
¢ .
. ®
. é
° ¢
e ¢
. é
. ) " ‘
? 3-Elcered___________ 4-Las zapatillas_________ ;
¢ que las gallefas. que las botas i
: i
= é
s :
: 5~Elfren_________que
? el yoyo. .
: ¢
:.o---ooooo.ooo- 00000000 000 O 00000 00 000000000 0O 0 00e:- 000 00 P00 ...-:
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Q00000 0000 200 0090 0000 00

0900 @ 0000000000000

NUMEROS HASTA EL 1000

<* Cuenta y escribe los nimeros de 10 en 10. Completa lo tabla.

10

10

30

40

10

90

100

110

130

150

170

180

200

210

240

260

290

310

330

340

310

380

400

410

430

410

490

510

550

310

600

620

630

060

090

710

740

150

160

130

800

620

830

670

890

910

930

990

.
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Consigna: Colorea las unidades, decenas, centenas y unidades de millar segin el color

Desculbre el dibujo

] fejefojo] ool |t
o] of o] wof 1] 1| w0fwo]ioof o
oJofwo]oft]t]ejo]ofo
o) tfi]ofolelof]ifo
o) [t ]ofolufof]tfo

indicado.

200 0090000000000 0000000000 000000 0000 *200

e e e
DEEECEOEEn
DODECEDDnn
1000 m 1000310004 100041000 M 1000 M 1000

unidades centenas
azul café
E decenas D unidades de millar
i verde
rojo
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Centends

Consigna: Colorea los unidodes, decenas y cenfenas que se muestran en los carteles.

Uniclades

Decenas

HEEEe

Uniclades

.

L LLLLLE

-

Unicladles

-4

ot
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ejemplo

302

=

528

&=

36

&=

Consigna: Redliza lo descompaosicion numeérica de kas siguientes cantidades. Observa el

834

&=

200 0090000000000 0000000000 000000 0000 *200

Centenas: 3 Centenos: | Centenas: Centenas:
Decends: & Pecenas:_ Decenas: Decenas:_
Unidodes: 2 Uniclades: Uniclacles: Unidlades:
926 215 ( oll ) ( IZO)
Centenas: Centenas: | Centenas: Centenas:
Decenas: Decenas: Decenas: Decenas:
Unidodes: Unidades: | Unidodes: Unidodes:

405

Certenas:
Decenas:
Unidades:

9°°°0 0000000 00:000:00 0000000000000 900000000029

350

Centencs:
Pecenas:
Unidlocles:
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O
9
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O
9
Q
O
Q
Q
O
Q
O
O
O

Unidades
rojo :I'D
Q
Q
O
O
O
9
O
O
QO
O
Q
O
Q
O
O
O
9
O
9
O
Q
O
9
O
Q
O
O
O
O
O
00 00 00000000000 0 00e:-000 00 O

Decenas

Centanas

verde -_||:|'|:|'
O
o
O
O
O
o
9
O
O
O
Q
O
O
O
O
O
O
O
Q
O
O
O
O
O
Q
O
Q
O
O
Q

O
O
O
O
O
O
O
O
O
O
O
O
O
Q
O
00 000- 0 0

rrdlcr
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Uniciades de

Consigna: Colorea los circulos segin las unidodes, decenas y centenas poro representar

cada cantidad. Observa el ejemplo.

Cantfidad
Yok
1235
205
321
[33]
532

b
134
186
001
346
532
092
316
218
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Unidades
azul :l
O
O
O
O
O
O
Q)
O
O
O
O
9
O
O
O
O
O
O
Q)
O
Q)
O
Q)
O
O
O
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Decenas
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Centenas

verde —_|':]'D
O
O
O
9
O
O
O
O
O
O
O
O
9
O
O
O
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O
Q
O
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Uniciadies cle

Consigna: Colorea los circulos segin los unidades, decenas y centenas para representar

cada confidad. Observa el ejemplo.

Cantidad
2]
o812
200
4049
358
S
26
[13
264
108
398
121
I
63
10
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Consigna: Realiza la descomposicion aditiva de las canfidades y escribe su nombre. Observa

el ejemplo.

Cantidad

Descomposicion

o4

iy P .-_. . a0 F
‘..-"EI'..-:[\..-:_r..-I:..-: =

238

205

322

39l

232

o6

134

186

P
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Consigna: Realiza la descompaosicion numerica de las siguientes cantidades. Observa el
ejemplo.
Cantidad Descomposicion aditiva

328 000 4+ 20 ¢ B
518
069
756
120
915
510
oll
238
/o4
101
450
029
328 ; .
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Une las nubes con la estrella que representan la misma cantidad.

decenas ¥ cincd
rigade

Cuatrocientos
cincusnta v ocuatno

Shete centenas y fnes
unidades

Una centena y ooho Suvinientos cuarenta y
degenas cuagiro

decendas y cudtro
nidadsa
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* Fichas de colores

Loz nifos estan jugando con fichas. Observa

se formao

2 triangulo
4 circulo
f cuadrado

@=1c-

Cada nifio recibira una tarjeta, escribe el numero que

10 circulo
4 cuadrado

2 triangulo
4 circulo
{ cuadrado

{ friangulo
12 circulo
1 cvadrado

1 friangulo
15 circulo
1 cuadrado

A e

4 triangulo
L circulo
4 cvadrado

2 trangulo
40 circulo
f cuadrado

3 friangulo
50 circulo
10 cuadrado

4 tiangulo 1 friangulo
3 circulo 30 circulo
20 cuadrado 20 cuadrado
1 friangulo 3 triangulo
80 circulo L circulo
1 cvadrado &0 cuvadrado
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MULTIPLICACIONES ;

L Leveblodeld EP

o ¢Cudntas pelotas hay? Completa como el ejemplo; e

;@ 1 x 1.

ceco
*
N
N
o 00 000000

SPD e
i PDDDD et
i @@@%@@ ............. X E
PP — ——— |
@@%@@@@%@% x
;;KE'_®1:A4H_%1:{& ;
g?-‘f1= @B;H: @10x1=___§

! REPASA LA TABLA VARIAS VECES E INTENTA APRENDERTELA. 2
[ J
K 000 00000000 0000 0 0:°:000 00 0 0-0000:00 00 ©00:-- 00000 90000 O v
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Le) felollel €l 3 <

(Cudntas cerezas hay? Completa como el ejemplo:

N
X

S
a~

£££££ .
AABBBL e
ﬁ%ﬁi 4 —

@%C% BB A
bbb bbb bbS —

Resuelve las slgulentes mulfiplicaciones, puedes ayudarfe de lo que resolviste arriba.

200 0090 000 00000 0000000000 V00000 0000 +200

1x2=____ 2}{4: 2X6=____
D)

2 X3 =____ Ax 2 = 2 X9 =____
6
7 x2-= @ 8 x2 = @ 10 x 2 =

S e 900000 00:000:: QP09 P @ 0°0° 00000000000 9 0000000 00 0D 0°c0 0000 900 0000000000

REPASA LA TABLA VARIAS VECES E INTENTA APRENDERTELA.

0°°°0 9000000 00:0900:00¢00900:00000000 90000000009

20000 90 9000 9-0:ce

000000000000 0000000 000 9 §:0°000 00 09000000 09 000:- 00000 000000




fCudntos pldtancs hay? Completa como el ejemplo:

0000 0000 *200 -q

@@@
i T

S —

: geeeee)

e
' TSI TT

i T —
s SR TTSS

[ 4 R
e Resuelve las sigulentes multiplicaclones, puedes ayudarte de lo que resolviste arriba.

!LH-
1Dx3-____

i 4x3-=

. ‘
! 5x 3=
P 7x3-= 'axa

000 20000 909 909 P 00 0000000000 90°00000000 00 0P V00 PP 00

Mjﬁﬂwkwkﬁéﬂgﬁ'

[ ]

[ ]

[ ]

D x___-___ %
$
342.6 ¢
I .
é

Dy D :
[ ]

®

W [ ]
é

x
.

X :
:

®

X :
[ ]

[ ]

[ ]

X é
é
!
é

[ ]

X °

[ J
[ ]
: REPASA LA TABLA VARIAS VECES E INTENTA APRENDERTELA.
o 000 00000000 0000 9 §:-000 00 00 0000:0 0 00 O 0 000
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00 000000
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fCudntos huevos hay?

-
-

=1

“ﬂ

lfﬁﬂr 1'-"!' l_ﬁ-.ilﬁu#ﬁ-

l&. i-uiriln Eﬁfﬂ‘.&n

Escribe el ndmere faltante, puedes ayudarte de lo que reselviste arriba.

i
cn

Mo
.

(1
O

REPASA LA TABLA VARIAS VECES E INTENTA APRENDERTELA.

0020000000000 0000000 000 9 9:0° 000 00 000000000 09 00000000 000000

000000000000 QP00 0 P 0°0° 00000000 © 0:00000 0 00 0O 0000000 000 000000 00 B0
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24

3

H

s SIS SR EP Y- o
4 H
: :
: Escribe el ndmero faltante, puedes ayudarte de | que resolviste arribao.

° o
?51‘___=25C§3%5x_=35 5x__ =10 ¢
pd .
s ;
Ty S5x__=50 S5x___=45 S5x___=30 :
! & 7 ’
i 5x___=15 5x___ =20 5x___ =40 &
’ :
; REPASA LA TABLA VARIAS VECES E INTENTA APRENDERTELA.
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Resuelve las siguientes multiplicaciones, puedes ayudarte de lo que resolviste arriba.

b x7 = _.?X -141ﬂx?=
8x7 =
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Resuelve las siguientes multiplicaciones, puedes ayudarte de lo que resolviste arriba.
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SCud] cuEante 1@ EUSTa?

Encierrao ¢l cuento que te gusta mds, Luego llena la tabla
con lo que eligid el resto del grupo.
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CUENTO REGISTRO CANTIDAD
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Cenicienta

Colorea el total de votos de cada cuenta en la grafica.
Eecuerda que se colorea de abajo hacla arriba.

Caperucita
Roja

Los tres
cerditos

Cenicienta
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&A conee e gusitaria ir?

Escribe una + en el lugar al que te gustaria ir. Luego llena la
tabla con lo que eligld el resto del grupo.

0°°°0 0000000000000 0 0000000000000 V0000000000 200 00000000000 00:00000009 200000 0000 200

Playa Desierto
Ly S
Lugar REGISTRO CANTIDAD
FPlaya
Bosque
Desierto

Colarea el total de votos de cada cuento en la grifica.
Recuerda que ze colorea de abajo hacia arriba.
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Escribe los nUmeros de 10 en 10 y completa la casita. U2
= sl

i

0000000000000 0000000 000 0 0:°000 00 090000000 00 0 00:- 00000 000000

0-0000000:000:- QP00 0 O 0°0° 0000000000 9 0000000 00 QO 9000000 900 0000:: 0000 000

20000 00 §0c0 9e0scs B0




’-0.. 00000 900 D00 0 00 000000000000 000000000 PO O0O e POePP 00

0000 0000000 00:000:00 0000000000000 0000:000000::0 20 00:00000°000000:00000009 200000 0000 +200

Escribe los nUmeros de 10 en 10 y completa la casita. U2
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Observa la cantidad y pinta su
nombre correcto.
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Doscientos cudrenta y cinco

Doscientos cincuenta y cuatro

Quinientos cuarenta y dos

582

Quinientos ocho

Quinientos veintiocho

Quinientos ochenta y dos

475

Quinientos setenta y cuatro

Cuatrocientos setenta y cinco

Cuatrocientos cincuenta y siete
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Trescientos dos
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Trescientos veintidds
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Setecientos sesenta y cuatro

150

Ciento cinco

Ciento cinco y cero
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Novecientos noventa

Novecientos noventa y nueve

Novecientos nueve
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Resuelve las sumas y restas, luego recorta las piezas del rompecabezas y
pégalas en su lugar segin el resultado.
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